

# 出门忘记带钥匙,8个月大的孙子房内哭泣急坏奶奶 爱孙心切 老人翻阳台回家不幸坠亡

昨天上午,合肥市兴园小区内发生一起悲剧,一名68岁的老太太出门忘记带钥匙,回家时听到孙子在哭闹。心急如焚的她,从邻居家翻阳台试图回家,谁知,一不小心从5楼坠下,不幸身亡。而出事老太的儿子则在小区旁开了家理发店,步行只不过15分钟。

■ 记者 张崴

## 老人从5楼坠下身亡

事发后,记者迅速赶赴现场看到,一床床单将老人严严实实掩盖,地面上除了残留一片鲜红的血迹。

据了解,该小区属于回迁房,居住在这里的老人居多,事故发生在上午9点左右,对于老太太坠楼一事,不少居民都目睹了全过程。

据王大伯介绍,当时,他正带孙女在户外玩,突然听到一声闷响。“响声就从我身后传来,我回头看了一眼,发现一名老太太倒在地上不省人事。”王大伯说,随后,5楼阳台传来“救命”的呼声。

## 翻阳台回家时不幸坠楼

在现场,一名姓刘的老人称,出事的老太太是他的嫂子,今年68岁,姓葛。目前,跟随她大儿子居住在该小区。

对于上午发生的悲剧,据刘大爷介绍,出事后,他便立即赶赴现场,听邻居讲,当天早晨,老太太独自一人出门买东西,回来时发现钥匙忘记带

了。而就在此时,房间里8个月大的孙子突然哭闹不停。房门外,老太太心急如焚,于是便萌生想法,从隔壁邻居家翻阳台回家。

据了解,隔壁邻居家住的是一对老夫妻,年龄比葛奶奶还要大。敲开门后,葛奶奶便快速奔到阳台,然后,缓慢翻过阳台,试图踩在空调外机上回到自己家。谁知,就在这个过程中,意外发生了。之后,邻居大呼,也就是王大伯所听到的呼救声。

## 儿子的店距离家步行只有15分钟

事后,120急救车迅速将老人送往105医院进行抢救。此时,葛奶奶的大儿子闻讯后直接赶赴医院。可惜,老人因伤势过重未能挽救回来。“颅内出血,加上老人年龄过大,送医院时就没了生命体征。”医生说道。

据刘大爷介绍,其实,这件事不该发生,老太太的大儿子就在小区旁边开了家理发店,步行也只不过要15分钟。“老人爱孙太心切了。”刘大爷说道。

目前,辖区警方已介入调查。

## 包河区举办中小小学生戏曲文化艺术节



星报讯(周妍 记者 桑红青 文/图) 蓝衫飘逸水袖柔,梨园百花尽风流。日前,合肥市包河区第四届中小学素质教育大舞台之戏曲文化艺术节专场演出成功举行,京剧的清脆、豫剧的俏皮、黄梅戏的浪漫、庐剧的亲切,该区中小小学生精彩的戏曲文化表演展现了中国戏剧的博大精深;生、旦、净、末、丑等角色的登场,舞出了小戏迷们对民族文化的理解与传承。

据悉,本次活动主题为“国粹芳菲,艺韵包河”,曲目内容丰富多彩,表演形式异彩纷呈,涵盖舞蹈剧、京剧、豫剧、越剧以及徽剧、黄梅戏和庐剧等地方剧,学生们精致的妆容、绝佳的唱腔、娴熟的走步、丰富的表情颇有专业风采。此次艺术节让许多中小小学生渐渐接触戏曲,慢慢理解戏曲,小小的戏迷多了起来,让国粹和地方戏种在中小小学生中不断生根发芽,薪火相传。

## 刚过完儿童节 11岁女孩23楼坠下身亡 疑因作业未完成遭家长责备

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 出事前,11岁女孩小乐(化名)刚过完属于自己的“六一”儿童节,第二天夜里,她从家中23楼卧室坠下。6月2日21时许,肥西县上派镇翰林水岸小区,一名小学3年级女生坠楼身亡。

昨日中午,记者赶到事发地时,小区居民还聚集在一角,小议论论着此事。“当时孩子就躺在这里,绿化带都被砸出了坑。”一名保安说,他们是最早发现意外的目击者,一声闷响将他们吸引过来,就发现小女孩倒在地,伤势极其严重。直至保安逐层查找询问,才撞见23楼的住户,这对夫妇正在找自己的女儿。

孩子从23楼掉下去了,消息惊动了辖区警方,120医生赶到时,诊断发现女孩已无生命体征,不幸身亡。

经过勘察,警方排除了案件可能,判断为高空坠落伤,遗体被送至殡仪馆保存,家人对死因也无异议。

小乐就读于上派镇丽景小学3年级,当警方询问其父母事发前有何异常时,其表示因端午节放了3天假,可到假期最后一天夜里,发现女儿小乐的作业还没有完成,一时生气就说了几句。之后,只留下小乐一人在卧室,谁也不知道会发生后面的悲剧。

记者从学校一名负责人处获悉,6月3日上午,发现小乐一直没有到校上课,班主任就给家长打去电话,“家长可能因为悲痛,也回避了此事,开始只说家里有事,最近两天没法上课了。”到最后,小乐的亲戚觉得瞒不下去,主动给学校打去电话,道出了实情。

肥西县教育局一名负责人在接受记者采访时,称此事件虽然发生在校外,但悲剧让人难以接受,“我们每个学校都有心理辅导老师,也会不定期对学生心理进行疏导干预。”

## 蜀山区西园街道推出广场舞公约 中高考期间,大妈跳“静音广场舞”

星报讯(李艳 高桂莲 孙雨静 星级记者 俞宝强) 昨日本报夜访合肥“噪点”的报道,引起了不少市民的共鸣。“严格控制晨晚练时间,不让噪音扰生……”昨日,蜀山区西园街道辖区的晨练队带头做出“快乐自己不干扰他人,为中高考学生送安静”的文明健身晨晚练承诺。

记者在汉嘉都市森林小区广场看到,领舞的杨和队长腰里装着“随身听”,声音只有自己能听到,她喊着口令,三四十人便按照统一的节奏跳起了健身舞,只有舞步擦地的沙沙声,没有音乐和喧嚣……

“做操跳舞的队伍整齐有序,可怎么没听见伴奏音乐呢?”面对记者的疑问,杨和

告诉记者,中高考近在眼前,为了不影响学生复习,蜀苑之声艺术团向大妈们发出了“快乐自己不干扰他人,为中高考学生送安静”的倡议,倡议大家在中高考前后进行“无声健身”。

“西园街道一共6个社区,成规模的广场舞队伍就有15支,为了不让广场舞扰民,街道推出了广场舞公约。”相关负责人告诉记者。目前,这份公约已经发到了每位广场舞大妈手中,公约不仅规定辖区广场舞队伍需要到社居委备案,遵守相关规定,还包括广场舞晨练时间限定在早上7时以后,晚练时间要在20时30分之前结束,音响音量要控制在60分贝以内等等。

## 幸福合肥·庐阳区“网络大院”启动

星报讯(星级记者 俞宝强) 6月3日,幸福合肥·庐阳区“网络大院”建设工程正式启动。“网络大院”将以居民小区为单位,通过建设手机客户端和网站,发动职能部门、街道社区、媒体、企业、志愿者等多种力量,为小区居民提供娱乐休闲、民生服务、社交互动等全方位的服务,为解决便民服务最后“一公里”提供了新的途径。

据悉,在“网络大院”,小区居民们可以互相交流聊天、召唤服务、分享故事、获知各种最新惠民资讯等。

目前,庐阳区首批纳入“网络大院”建设的小区有都市清华和元一滨水城两个小区。

## 治超《条例》实施3天 合肥查获5台“双超车”

星报讯(万志军 李伟 记者 祝亮) 6月1日,《安徽省治理货物运输车辆超限超载条例》正式实施,重拳出击“双超车辆”,合肥境内由于交通运输部门宣传到位,措施得力,大部分车司机都能按照《条例》规定运输货物,截至6月3日上午,合肥境内8个治超站仅查获5台超限运输车辆,

“双超”得到了有效遏制。合肥市治超办相关负责人表示:“合肥治超将严格按照《条例》规定实施,今后,除了适时采取多部门联合治超行动外,各治超站和路政管理部门还将建立治超长效机制,严格打击‘双超车辆’,确保国道公路桥梁的安全畅通。”

## 30个包大人欢聚一堂 萌翻全城 合肥万科 名郡生活广场六一盛大开街

包大人足球队气模,十分逗趣,引起众人瞩目,引发好奇。

名郡生活广场总建筑面积约1万㎡,是合肥万科首个开街并统一运营的邻里商业中心,共引入商家38家,以餐饮、生活配套、儿童等业态为主,满足周边社区居民的各类基本生活需求。“为爱而创、享你所想”是合肥万

科2014年品牌主题,而名郡生活广场的顺利开街就是万科能够提供给社区业主“好服务”的最有力证明。

开街当天以合肥万科品牌代言人包大人的疯狂街门为主题,活动连连、惊喜不断,包大人领衔快闪舞,街门里乐翻天。街门里的饕餮美食:徽宴楼旗下晒秋餐饮、辣尚仙时尚

焖锅、牛小鱼花园餐厅、西爵牛排、鱼一哥宝塔锅……舞动你的味蕾;包夫人的时尚精致:ME服饰、MINA精品、克丽缇娜、美至甲美甲时尚商品琳琅满目,目不暇接;公孙策的亲子宝囊:中三元教育、新爱婴幼教、精灵之堡、爱亲母婴……拉近父母与孩子的距离,让孩子赢在起跑线上;丈母娘的精打细算,生活必备的便利店、鲜果净菜店、干洗店等等。

名郡生活广场的开街,不仅给万科的业主带来了好的服务、便利的生活,更开创了合肥邻里商业中心的新纪元。



6月1日,合肥万科金色名郡惊现由30个超萌包大人组成的包大人方阵,吸引许多市民驻足围观。

这群来自名郡生活广场的包大人,摆出造型各异的方阵,还有专属于每一位包大人的独特pose,广场上更有配合世界杯主题的